WISKUNDE:

MAANDAG: Eksponensiéle funksie: y = b*
Lbwaar b>o en b £\
y = a.b* .
Lovorm i NN
y=a.b*+gq
Ly asimnproot ‘
Skets graficke van die vorm:. Y = bx (geen q-° qsm‘:toot b\_., O) \

bo!
1.1. f(x) = 5° (b heelgetal en + :) (-;5) /

>y - afsnit: (x:o)-b9:| (o)

1, 5)

» enige punt: (E\QS‘.)JL-'-\ : (1, 5)

> asimptoot: 4-q (3: o)

Y

def. versameling: x € T%

> waardeversameling: {: (O,Oo)

g(x)= 5% = G)x (b breuk en b:": L_D
> y—afsnit: (x.=0)~>y=} (0;1)
> enige punt (kles!)x="-1 :(-1;5)
> asimptote: + q (\) =0)
> def. versameling: % € W&

> waardeversameling: \ . CH))



order

12. f(x) = —4* (b heelgetal en — L))

13 glx)= (-7~ ='(Z)

»

>

>

>

Y

y—afsnit:(x =0): y=-I (o) —l)

enige punt (E\QSS) x=1( '/"‘)

A

asimptote: + q (.\j = O)
def. versameling: X € R

waardeversameling: \J : (-09, O)

1n* (-\,-w)

y - afsnit: (x=0) : Y =—I (o;,-1) 9(x)
enige punt Ckies! ) x ==\ (‘I'/‘li)

asimptote: +q, (4 =©)

def. versameling: X € (&

waardeversameling: \d w (-9°) O)

MAANDAG HUISWERK: Bl 164; Oef 15; #1en 3

DINSDAG: Skets grafieke van die vorm: y = a.b*

1. .

bo!
y = 2.5% (b heelgekal en * :«j) A
X
y —afsnit: (. =0) 1 Y=2 (0,2)
enigé punt: (kles!) x=10 y —%—_—)

e—’/

asimptote: ¢ 9 (3 :o)

(09)

(;5)

\7

Pl
<

def. versameling: X € R

waardeversameling: 3 ‘.(O/' OO)




g2 4V |

5 3 =r—2&5—x (5 brelak. ene v
> y—afsnit: (x=0)* y=-2(0,-2)
> enige punt: (kies'):x = | (lf%’)

> asimptote: t9, (3 :O)

N

7z

> def. versameling: X € (R

» waardeversameling H ‘.( =2 O)

DINSDAG HUISWERK: Bl 168; Oef 16; # 1 en 2

WOENSDAG: Skets grafieke van die vorm: y=ab*+gq

vo'
1. y=3%42 (bhe&(eﬂiieﬁ
asimptoot
> y-afsnit(x o) : y=2(0,3)

> enige punt: (Ues!) x=1(1;6)

> asimptote: q =2 (3:2) - T
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(0,-2)

A (1)'5)

» def. versameling: X € R,

> waardeversamling y: (2;00)

A
37—('15—) ==} o'
2y s g, (b Breken i\

 pasimptook -
» y— afsnit: C;(_:o) . 3‘): o (O} O) ¢ 1 46)

> enige punt: (l(\ts‘.) :x ==V (-1)4)

» asimptote: q=-I (l:) e l)

» def. versameling: clR

> waardeversameling Y G- 15 00)

(o o)

- _.__..._______y:-l




onder ! A

3 y= —3%4+2 (b heelgetalen —: &
osirmptoot
» y—afsnit:(x-:o):y_—_-\ (o)1) N

> enige punt: (Ir_'le_s_')l z2(z, -1)

N

> asimptote: qQ=2 (3 :7_)
> def. versameling: X € R

» waardeversameling Yy :C oo 2)

(1,-7)

. order'
4y = —(1) _ 1, (b breuk en —: /)
4 asimpraot
> y-—afsnit: (x :0):3-:~7_ (O}-?.)

> enige punt: CK]QS!)X-: -1 (=5 -5)

> asimptote: 9 =-1 (\J=-l)

> def. versameling: X € (R -

> waardeversameling 3:[—-00', “)

HUISWERK WOENSDAG DOEN NOU!

1.y=25%,; 2 y=-23% ; 3 y=5%42 . 4 y=4%-2

DONDERDAG HUISWERK: Bl 171; Oef 17; # 2 (d, e, h, k, p) EN

Bl 173; Oef 18; # a —f



